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    EVALUACIJSKI IZVJEŠTAJ 

Javna tribina i radionica „Nepoželjna ponašanja“ 

26. ožujka 2024. 

 

Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu (HURID) provodi  projekt „Osnaživanjem danas do 

inkluzivnog odgoja i obrazovanja sutra“ s partnerima iz Brodsko-posavske i Krapinsko-zagorske 

županije. Projekt financira Ministarstvo znanosti i obrazovanja, a projektni partneri su: Krapinsko-

zagorska županija, Dječji vrtić ZVIREK iz Stubičkih Toplica, Cekin dječji vrtić iz Slavonskog Broda te Dječji 

vrtić Sibinj. 

Glavni cilj projekta je stvaranje inkluzivnih uvjeta u kojima djeca s razvojnim rizicima i teškoćama rane 

i predškolske dobi imaju najbolju moguću podršku te priliku za učenje i puni razvoj potencijala u svojoj 

prirodnoj okolini. 

26. ožujka 2024. održana je javna tribina i radionica „Nepoželjna ponašanja“ u Dječjem vrtiću Zipkica u 

Zaboku. Javnu tribinu održale su Marina Šimanović ispred HURID-a, Kristina Ljubić, ravnateljica Dječjeg 

vrtića Zvirek iz Stubičkih Toplica, dok je radionicu provela Renata Rade, logoped i Marte Meo terapeut. 

Na javnoj tribini i radionici sudjelovalo je 40 stručnjaka i roditelja. 

 

Struktura sudionika 

Evaluacijski upitnik je ispunilo 17 sudionika. Većina sudionika koji su ispunili evaluacijski upitnik su 

osobe ženskog spola te je samo jedan sudionik osoba muškog spola. Najstariji sudionik imao je 63 

godine, a najmlađi sudionik 22 godine, dok je prosječna dob sudionika bila 41,41 godina. Od prisutnih 

sudionika najviše je bilo stručnjaka (76,47 %), i to odgojitelja (61,53 %), dok je roditelja bilo prisutno 

23,52 %. 

 

Zadovoljstvo organizacijom i provedbom javne tribine i radionice 

Zadovoljstvo organizacijom i provedbom javne tribine i radionice sudionici su iskazivali dajući svoje 

odgovore u tri kategorije: 1. zadovoljstvo pojedinim aspektima javne tribine i radionice, 2. 

samoprocjena vlastitog razumijevanja teme prije i poslije javne tribine i radionice i 3. ukupno 

zadovoljstvo javnom tribinom i radionicom. Kategorija zadovoljstva pojedinim aspektima javne tribine 

i radionice je obuhvaćala sljedeće čestice: zanimljivost i aktualnost teme, način organizacije (mogućnost 

rasprave i razmjene iskustava) te korisnost i primjenjivost sadržaja. U kategoriji samoprocjene vlastitog 

razumijevanja teme, sudionici su procjenjivali svoje razumijevanje teme prije današnjeg sudjelovanja i 

nakon današnjeg sudjelovanja. Zadnja kategorija, ukupno zadovoljstvo javnom tribinom i radionicom, 

obuhvatila je sljedeće čestice: Zadovoljan/-ljna sam sudjelovanjem na javnoj tribini i radionici, 
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Preporučio/-la bih sudjelovanje u ovakvim aktivnostima svojim kolegama, Planiram sudjelovati u 

daljnjim aktivnostima.  

U tablici 1. prikazane su najniže i najviše ocjene za pojedine tvrdnje te prosječna vrijednost pojedinih 

tvrdnji. Sudionici su iznimno zadovoljni sudjelovanjem u javnoj tribini i radionici, što dokazuju prosječne 

ocjene svih čestica u tablici 1.: primjerice, ukupno zadovoljstvo sudjelovanjem iznosi visokih 4,88. 

 

Tablica 1. Zadovoljstvo sudionika sudjelovanjem u javnoj tribini i radionici 

Tablica 1 N min max M 

Ljestvica: 1 = izrazito loše; 2 = prihvatljivo; 3 = dobro; 4 = vrlo dobro; 5 = odlično 

Zanimljivost i aktualnost teme 17 2 5 4,80 

Način organizacije 17 2 5 4,76 

Korisnost i primjenjivost 17 2 5 4,80 

Procjena razumijevanja prije 17 2 5 3,94 

Procjena razumijevanja poslije 17 4 5 4,76 

Ljestvica: 1 = sigurno ne; 2 = vjerojatno ne; 3 = možda; 4 = vjerojatno da; 5 =sigurno da 

Zadovoljan sam sudjelovanjem na javnoj tribini i radionici. 17 4 5 4,88 

Preporučio bih sudjelovanje svojim kolegama. 17 2 5 4,76 

Planiram sudjelovati u     daljnjim projektnim aktivnostima. 17 2 5 4,65 

  

 

Dodatni komentari 

Sudionici su svoje zadovoljstvo iskazali i dodatnim komentarima:  

• Već dugo nisam dobila toliko konkretnih i primjenjivih savjeta i ideja: svaka čast svima, a 

posebno profesorici Renati! 

• Bilo je izvrsno! Hvala puno! 

• Pohvale za temu i način prikaza u praksi. 

• Odmah sam danas posudila u knjižnici knjigu gđe Rade „Malo dijete i prostor“, a isprobala 

sam i nekoliko igara s radionice. Svi smo se puno smijali i proveli vrijeme u pravoj igri. Sve nas 

je oduševila ova radionica. 

• Zaista sve pohvale na predavanju. Apsolutno ne treba ništa mijenjati, samo šteta što se 

odazvalo malo roditelja, jer su primjeri koje ste pokazivali videozapisima i objašnjenja bili 

super. 

• Radionica mi se svidjela jer je sve potkrijepljeno vizualno, svima razumljivo i pomoći će mi u 

daljnjem radu. 


